

Majstrovstvá Slovenska v šúľanej

Do tretice všetko dobré! Veta, ktorá je tak ošúchaná ako hracie stoly na šúľanú v sobotu 18. januára 2020 platila doslova. Šúľaná sa stáva na Slovensku a zvlášť v našom meste stále obľúbenejšou hrou. Potvrdil to aj tretí ročník Majstrovstiev Slovenska, ktoré sa opäť uskutočnili v Bánovciach nad Bebravou, tentokrát s rekordnou účasťou – do turnaja jednotlivcov nastúpilo až 36 hráčov, medzi ktorými nechýbalo ani sedem reprezentantov Českej republiky.

V plnej sále sa však v sobotu 18. januára dopoludnia nezačalo súťažením, ale rozdávaním medailí! Milou povinnosťou organizátorov bolo oceniť víťazov celoročnej ligy, do ktorej sa hráčom započítavajú výsledky z každého týždenného turnaja predchádzajúceho roka. V roku 2019 sa víťazom 2. ligy stal najstarší bánovský hráč **Štefan Richtárech**, ženskú ligu jednoznačne ovládla **Lucia Kajanová** a v 1. lige nenašiel premožiteľa hráč, ktorý nevyhral snáď len vtedy, keď sa turnaja nezúčastnil – **Jojo Gašpar**.



Majster Slovenska Jojo Gašpar...

Foto: D. Muranová

Potom už nič nestálo v ceste bezmála dvojhodinového základnému kolu súťaže jednotlivcov, v ktorej sa hráči snažia získať čo najlepšiu štartovú pozíciu do finálovej časti. Rovnako sa v tejto fáze dozvieme aj výsledky v kategóriách detí a žien. Medzi mladými talentami máme nového majstra Slovenska. Stal sa ním ziskom skvelých 1044 bodov **Michal Hrčka** z Horných Naštíc pred **Lenkou Gašparovou** z Ostratic a vlaňajšou držiteľkou titulu Bánovčankou **Klárkou Balažovičovou**. Tretikrát za sebou titul majsterky Slovenska získala naša **Lucia Kajanová**. Po nej sa

na ďalšie stupne víťazov postavili Ostravačka **Lucie Holbergová** a Bánovčanka **Hela Kajanová**. Obe dámy hrali však naozaj rovnocenne a jednu od druhej delili iba 2 body!

V tomto ročníku sa organizátori poučili a obľúbená súťaž trojčlených družstiev sa oproti vlaňajšku vyznačovala svižnejším tempom bez technických zádrhelov. Zlaté medaily si napokon odniesli hráči družstva s názvom **Mladí**, ktorí nastúpili v zostave **Lucia Kajanová, Sebastián Matejovič a Jojo Gašpar**. S napätím očakávaná finálová časť súťaže jednotlivcov priniesla množstvo

skvelých zápasov a takisto aj zopár prekvapení. Znalcov šúľanej asi neprekvapí, že sa vo finále opäť stretli starí rivali, a možno ani to, že majstrovský titul obhájil **Jojo Gašpar** z Ostratic po veľmi napínavom zápase s **Marekom Šťastným** z Krnova. Málokto však čakal úžasné tretie miesto bánovskej reprezentantky **Hely Kajanovej!** Nielen jej, ale aj všetkým medailistom patrí srdečná gratulácia.

Tradičnou sa na tomto podujatí už stala príjemná domácka atmosféra s dobrou náladou a dobrou kapustnicou. Skvelou bodkou za celým dňom bolo vystúpenie staronovej rockovej kapely s novým menom *The Creeping Whale*. Pred rokom sme sa lúčili s nádejou na dobré umiestnenie na Majstrovstvách sveta – to vyšlo. Tento rok bude pre hráčov šúľanej možno menej náročný, ale to neznamená, že sa vo svojej hre nebudú neustále zlepšovať. Podporu, ktorú im fanúškovia ako aj mesto Bánovce nad Bebravou prejavujú, tak svojimi úspechmi určene zúročia.

Anton Balažovič